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Más preparación para un mejor servicio. (Ef. 4:12) 


Boletín de noticias, marzo de 2017
Buenas experiencias en los cursos de Costa Rica 

Por Tito Paredes

Luego de varios años, las jornadas presenciales intensas de PRODOLA regresaron a San José Costa Rica.  10 estudiantes de la generación 2016 estuvieron presentes por dos semanas en su tercer y penúltimo encuentro presencial. El último será  en Londrina Brasil en el mes de agosto de este año. Luego la generación 2016 continuará con sus tutoriales en la investigación de sus proyectos de tesis.  La primera semana el profesor Mariano Ávila dictó su curso "Perspectivas bíblicas del Reino y Pueblo de Dios", mientras que la segunda semana lo hizo quien suscribe con el curso "Perspectivas socio-antropológicas del Pueblo y Reino de Dios".  Durante el fin de semana se tomó un tiempo de refrigerio y descanso en uno de los centros de recreación de uno de los volcanes y el domingo se asistió a una iglesia local como grupo.  El Miércoles de la segunda semana pasamos el día haciendo clases en UNELA.  El Dr. Enrique Guang, rector de UNELA, nos dio la bienvenida y se aprovechó la oportunidad para entregar el diploma de PhD al Dr. Enrique Brenes, ¡primer graduado de PRODOLA y UNELA!  Fue un momento especial de alegría, celebración y regocijo".
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Nuestra hermana Raquel Guang, como en el pasado nos apoyo muy eficientemente con la logística y arreglos locales y también, como antaño, tuvimos el gozo de hospedarnos en el SENDAS, donde el Rector es nuestro hermano Rubén y su esposa Mónica, profesora de esta institución.  También tuvimos la alegría de ver a varios de nuestros profesores de PRODOLA como Sonia Abarca, Humberto Bullón y Enrique Guang.  Nuestros hermanos Carlitos y Juanita estuvieron las dos semanas brindándonos su decidido apoyo.  Damos muchas gracias a Dios por este tiempo de estudio, confraternidad y encuentro PRODOLEÑO en Costa Rica.
Nuevo nombramiento para Esteban Silva 
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Esteban Silva, de la generación 2010, ha sido nombrado Director de la Unidad de Posgrado de Teología de la UPeU (Universidad Peruana Unión). Felicitaciones a Esteban por este reconocimiento a su trayectoria, que confirma su compromiso con los estudios de posgrado en PRODOLA. 
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Estudiante de PRODOLA obtiene otro doctorado. Felicitaciones para Graciela Santa Cruz
Graciela Santa Cruz, argentina, de la generación 2015, ha finalizado su “Doctorado en Psicología”, en la Universidad del Salvador, en Buenos Aires, Argentina. La tesis fue sobre el fenómeno disruptivo en el entorno carcelario. Felicitamos a Graciela por este logro, que la encamina aún mejor para avanzar con el doctorado en teología en PRODOLA. 
Presencia de PRODOLA en la conferencia de AETAL, Quito, Ecuador
Por Sergio Solano C.

Del 19 al 22 de Septiembre del presente 2016, AETAL (Asociación Evangélica de Educación Teológica en América Latina) celebró su IX Conferencia Teológica Continental en la ciudad de Quito, Ecuador. Evento en el que tuve el privilegio de representar a PRODOLA por encargo de mis autoridades.

Estos días fueron significativos por la relevancia de la temática que se desarrolló en la Conferencia. Temas como “El Impacto de la Educación Teológica en los Estudiantes” “El Impacto de la Educación Teológica en la Iglesia” “El Impacto de la Educación Teológica en la Misión Mundial”, entre otros, fueron abordados con gran profundidad bíblica y responsabilidad cristiana por expositores idóneos designados por AETAL.

Estuvieron presentes directivos de las diversas instituciones teológicas afiliadas y acreditadas por esta Asociación Latinoamericana. Así mismo se hizo un especial reconocimiento a instituciones teológicas como son: El Seminario Teológico Hebrón y el Seminario Bíblico U.C.E. (ambos de Bolivia) por haber logrado recientemente la acreditación académica de sus instituciones. De igual manera el Seminario Teológico Centroamericano (de Guatemala) por lograr su re-acreditación por los próximos 10 años. Además se hizo mención a otra institución teológica que inicia con su afiliación, como es el Seminario Teológico Nazareno del Pilar, Argentina.

En este evento también cabe resaltar el reconocimiento que se le hizo al Dr. Pablo Sywulka, Rector Emérito del Seminario Teológico Centroamericano (CETECA), quien habría servido como secretario de AETAL durante diez años. El mencionado hermano cesó con su responsabilidad en esta conferencia 2016. A la vez, esta Asociación en respuesta de la Asamblea General del día jueves 22, celebró la reelección del pastor Márcio Matta, como presidente de AETAL.

Conscientes del gran aporte y cobertura oficial que recibimos de AETAL, también nos sentimos bendecidos y estamos muy agradecidos por los recursos y herramientas que se nos ofrece periódicamente. Sin duda que estos recursos y capacitaciones contribuyen significativamente a nuestra misión académico-ministerial. Estamos comprometidos a apuntar a la excelencia de la preparación académica de aquellos hombres y mujeres que Dios ha llamado para su misión transformadora. 
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Presencia de PRODOLA en la Asamblea Bienal de AETH 
Por Maribel Zacapa


“Derramare de mi Espíritu, Nuestros Jóvenes verán visiones”, dice Hechos 2:17. Este fue el tema y el pasaje de la Escritura para La Asamblea Bienal de la Asociación Para La Educación Teológica Hispana en Estados Unidos y Canadá (AETH), que tuvo lugar del 12 al 14 de Octubre en Princeton, New Jersey.


Fue un tiempo de mucho aprendizaje y diálogo con más de 200 líderes, entre ellos pastores, directores de instituto bíblicos y seminarios, profesores y ministros laicos de una amplia representación de la iglesia evangélica en Estados Unidos y Puerto Rico.


Aparte de un tiempo de oración, adoración y reflexión en la palabra por oradores como el Dr. Justo González, la Dra. Condier Frazier y Dra. Débora Haarsman, solo por mencionar algunos, dialogamos y tratamos temas que tienen que ver con el avance de la asociación en su deseo de conectarse con Iglesias e instituciones educativas y formar puentes de colaboración en el desarrollo de líderes para nuestras Iglesias en sus diferentes contextos


Como asociación todavía hay desafíos que afrontar, pero con la disposición y el compromiso de cada uno de los miembros se podrá alcanzar lo deseado. (Las estrategias de trabajo para los próximos 25 años pueden ser descargadas de las páginas web de la asociación.)


Fue un honor el poder participar una vez más en nuestra asamblea Bienal y esta vez representar a PRODOLA como una de las instituciones miembro de AETH.
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Distinguen a un profesor de PRODOLA
El Dr. Alberto F. Roldán, profesor del curso Perspectivas teológicas del Reino de Dios", fue distinguido como Personalidad Teológica 2016 por la Asociación Evangélica de Educación Teológica en América Latina (AETAL). Por primera vez esa asociación ha otorgado este premio considerando el aporte significativo que el Dr. Roldán ha realizado a la educación teológica mediante sus numerosas publicaciones en ese campo. Felicitamos al Dr. Roldán por esta improtante distinción. 

Nuevo número de la revista Teología y cultura
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Está disponible el volumen 18 de la Revista Teología y cultura, en www.teologos.com.ar con artículos sobre teología y ecología, escatología, nuevas lecturas bíblicas sobre la figura de Agar y sobre Nicolás de Cusa, entre otros.     
Envíe sus noticias a: administración@prodola.org 

